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19 Σεπτεμβρίου, 1995. 

[ΧΑΤΖΗΤΣΑΓΓΑΡΗΣ, Δ/στής] 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΕΤΣΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΥΣΕΩΣ 

HABEAS CORPUS - AD SUBJICIENDUM ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥ
ΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΠΟΥ ΤΩΡΑ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΦΡΟΥΡΑ ΑΠΟ ΠΑΡΑΝΟΜΗ Η ΑΔΙΚΑΙΟ
ΛΟΓΗΤΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΙΑΤΑΓΗΣ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ 

ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ. ΤΑ 
ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΕΛΟΥΝΤΩΝ ΥΠΟ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΥΛΛΗ

ΨΗ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ: 

1. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΣΑ, Α.Σ.Μ. 11882 
2. ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΡΟΔΟΤΟΥ, Α.Σ.Μ. 10449 
3. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΤΗΣ, Α.Σ.Μ. 15220 
4. ΒΑΝΘΟΥΛΛΗΣ ΤΟΦΑΡΑ, Α.Σ.Μ. 14060 
5. ΛΕΥΚΟΣ ΚΑΛΛΕΝΟΥ, Α.Σ.Μ. 10609 
6. ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΠΕΡΑΤΙΚΟΥ, Α.Σ.Μ. 11855 

ΚΑΙ 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ 
ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΕΘΝΟΦΡΟΥΡΟΙ ΕΧΟΥΝ ΚΑ

ΤΑΔΙΚΑΣΤΕΙ ΣΕ 30 ΜΕΡΕΣ ΑΥΣΤΗΡΗ ΦΥΛΑΚΙΣΗ, ΚΛΕΙ
ΔΩΜΕΝΟΙ ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΥΧΤΑ ΜΕΣΑ ΣΕ ΣΚΟΤΕΙΝΑ ΚΕ
ΛΙΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΕ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΕΣ ΕΠΟΧΕΣ ΕΝΕΚΛΕΙ-

ΑΝ ΤΟΥΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΨΥΧΟΠΑΘΕΙΣ. 

(Αρ. Αίτησης 160/95). 

Προνομιακά εντάλματα — Habeas Corpus — Καταχώρηση πανομοιό
τυποι αιτήσεων — Κατάχρηση διαδικασίας. 

Κατάχρηση διαδικασίας — Καταχώρηση πανομοιότυπων αιτήσεων 
για έκδοση εντάλματος της φύσεως Habeas Corpus — Κατάχρηση 
διαδικασίας. 

Οι αιτητές, που ήσαν εθνοφρουροί, στις 19.9.1995 καταχώρησαν 
στο Ανώτατο Δικαστήριο, αίτηση για έκδοση εντάλματος της φύσε
ως Habeas Corpus για απελευθέρωση τους από κράτηση κατόπιν 
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1 ΑΛ.Δ. Χρίστος Πέτσας κ.ά. 

οδηγιών του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Φρουράς. 

Το Δικαστήριο επιλήφθηκε αυθημερόν της αιτήσεως. Ο Πρωτο-
κολλητής του Δικαστηρίου το πληροφόρησε ότι εκκρεμούσε πανο-

5 μοιότυπη αίτηση, που καταχωρήθηκε στις 14.9.1995 επιδόθηκε 
στους καθ'ων και ήταν ορισμένη ενώπιον άλλου Δικαστή του Ανω
τάτου Δικαστηρίου στις 21.9.1995. 

Στην ένορκο δήλωση που συνόδευε την αίτηση, δεν αναφερόταν 
10 η ύπαρξη πανομοιότυπης προηγούμενης αίτησης. 

Αποφασίστηκε, ότι: 

Η αίτηση αποτελούσε κατάχρηση της διαδικασίας του Δικαστηρίου. 
15 

Η αίτηση απορρίφθηκε. 

Αίτηση. 

20 Αίτηση με την οποία επιδιώκεται η έκδοση εντάλματος της 
φύσεως Habeas Corpus για την απελευθέρωση εθνοφρουρών 
που υπηρετούν στην Εθνική Φρουρά και που υπάρχει ισχυρι
σμός ότι κρατούντο παράνομα. 

25 Π. Αγγελίδης, για τους Αψητες. 

ΧΑΤΖΗΤΣΑΓΓΑΡΗΣ, Δ.: Ανάγνωσε την ακόλουθη απόφα
ση. Η παρούσα αίτηση για έκδοση εντάλματος της φύσεως 
Habeas Corpus για την απελευθέρωση εθνοφρουρών που υπηρε-

30 τούν στην Εθνική Φρουρά, και που γίνεται ισχυρισμός ότι κρα
τούνται παράνομα, καταχωρήθηκε σήμερα και της επιλήφθηκα 
αμέσως, την όρισα δε για να ζητήσω διευκρινίσεις για την έκβα
ση της από τον ευπαίδευτο δικηγόρο των αιτητών στις 12μ. 

35 Ο Πρωτοκολλητής του Δικαστηρίου κ. Αγγελίδης με πληρο
φόρησε ότι έχει καταχωρηθεί πανομοιότυπη υπόθεση φέρουσα 
αριθμό 157/95 για τα ίδια ακριβώς γεγονότα, με την ίδια ακρι
βώς ένορκο δήλωση, η οποία είναι ορισμένη για ακρόαση ενώ
πιον του αδελφού δικαστή κ. Κούρρη, στις 21.9.95. Η αίτηση 

40 αυτή καταχωρήθηκε στις 14.9.95, επεδόθη στους καθ' ων η αίτη
ση και ορίστηκε για ακρόαση ως έχω ήδη αναφέρει στις 21.9.95, 
οπόταν θα ακουστούν και οι δύο πλευρές. Τα γεγονότα αυτά τα 
παραδέχθηκε και ο ευπαίδευτος δικηγόρος των αιτητών. 

825 



Χατζητσογγάρης, Δ. Χρίστος Πέτσας κ.ό. (1995) 

Στην ένορκο δήλωση, η οποία καταχωρήθηκε στην παρούσα 
αίτηση 160/95 δεν αναφέρεται καθόλου το γεγονός ότι υπήρχε 
καταχωρημένη προηγούμενη αίτηση με αριθμό 157/95 ενώπιον 
άλλου δικαστή και η οποία είναι ορισμένη μεθαύριο. 

5 
Θεωρώ ότι η παρούσα αίτηση αποτελεί κατάχρηση της διαδι

κασίας του Δικαστηρίου διότι είναι πανομοιότυπη αίτηση με 
την προηγούμενη, οποιαδήποτε δε νέα γεγονότα έχουν προκύ
ψει, και δεν φαίνεται να έχουν αναφερθεί εις την ένορκο δήλω
ση του Χρίστου Πέτσα, ημερ. 19.9.95, η οποία είναι πανομοιό- 10 
τυπη με την ένορκο δήλωση του στην προηγούμενη αίτηση, θα 
μπορούν να αναλυθούν σε έκταση ενώπιον του εκδικάζοντος δι
καστού στην υπόθεση 157/95. 

Είναι σοβαρό γεγονός ότι εις την παρούσα ένορκο δήλωση 15 
δεν έχει αποκαλυφθεί στο Δικαστήριο η ύπαρξη της προηγούμε
νης διαδικασίας. Εφόσον οι αιτητές θα έχουν την ευκαιρία να 
παρουσιάσουν την υπόθεση τους ενώπιον του εκδικάζοντος δι
καστού στις 21.9.95, όπως έχω ήδη αναφέρει, η παρούσα αίτηση 
αποτελεί κατάχρηση της διαδικασίας του Δικαστηρίου και δεν 20 
προτίθεμαι να δώσω οδηγίες για επίδοση της. 

Η αίτηση απορρίπτεται. 

Η αίτηση απορρίπτεται. 25 
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